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Ata do dia 22/11/2017 

Ata Nº 043/2017 

Aos vinte e dois dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, às dezenove 
horas, reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Coronel 
Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Fabiano Ferrucio Sabei e os 
Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, Oscar Agatti 
e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do PMDB –Adriana Ferreira Veronese, Leandro 
Coppi, Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada do PT- João Baruffaldi e pela Bancada 
do PDT - Alberto Saleri (em substituição ao Vereador Vandemir Pilatti). Inicialmente o 
Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-
se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Leandro Coppi procedeu com a 
oração. No expediente do Executivo o Senhor Presidente solicitou a leitura do Projeto 
de Lei nº 025/2017, dispensando a leitura completa do mesmo por ser extenso e 
todos os vereadores possuírem cópia e lembrou que os anexos do projeto estão 
disponíveis para análise na secretaria. O mesmo foi encaminhado para conhecimento 
das Comissões competentes. No Expediente do Legislativo o Senhor presidente 
solicitou a leitura da Moção nº 002/2017.Em seguida o presidente deliberou um 
espaço de tempo de cinco minutos para a realização de um intervalo. Passou-se para 
o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra pela ordem os seguintes vereadores. 
1º- Oscar Agatti, saudou mesa diretora, colegas vereadores, Assessor Jurídico, 
secretária Franciele, e aos demais presentes na Sessão. À tribuna elogiou o coral 
Vocce dei Monti pelo encontro promovido por eles no sábado dia 18, destacou a 
presença de vários Municípios participantes e lembrou também da importância do 
trabalho realizado pelo professor Marcos Pilatti. Agradeceu a Secretaria de Obras por 
ter atendido o seu pedido, fazendo a roçada das estradas. Trabalho que está sendo 
bem feito. Comentou sobre a apresentação da Lei Orçamentaria para o ano de 2018, 
que ocorreu no dia de hoje disse que os números apresentados, não são bons 
(favoráveis) ao nosso Município, pois a estimativa para o próximo ano se manteve a 
mesma deste ano de 2017. Comentou sobre a questão levantada pelo Prefeito 
Municipal, de ter que diminuir gastos, disse também que ele tem toda a razão para tal, 
que se deve cuidar, ver e fiscalizar os serviços que andam sendo feitos para evitar 
gastos desnecessários. 2º- Alberto Saleri, saudou a todos já citados anteriormente. À 
tribuna comentou sobre uma das indicações que fez no dia primeiro deste mês sobre 
a instalação de uma academia ao ar livre na Comunidade de Linha Cruzeiro, disse 
que ouve um mal entendido e pediu desculpas e disse também que não quis 
prejudicar e nem ofender ninguém. Parabenizou ao coral Vocce dei Monti pela 
organização do encontro e disse que isso valoriza e muito o nosso Município, lembrou 
da participação de quase todos os vereadores. Parabenizou as equipes campeãs do 
torneio de futsal e a todas as demais equipes pela participação. Agradeceu ao 
Vereador Vandemir Pilatti pela oportunidade e agradeceu aos colegas pela maneira 
gentil de como foi recebido.3º - Fabiano Ferrucio Sabei, saudou a todos citados 
anteriormente. Inicialmente falou sobre a verba que o Município recebeu do Deputado 
Luis Carlos Bussato (PTB) no valor de R$100.000,00(cem mil reais) para compra de 
um caminhão, disse que ainda não é possível saber quem encaminhou a verba, mas 
o que importa que até o ano de 2020 esse caminhão vai ser entregue. Comentou 
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sobre o fato ocorrido com um servidor municipal que trabalhou mais ou menos três 
anos e solicitou ao Sr. Prefeito Adelar Loch, licença interesse, que lhe cabe por direito 
e a mesma lhe foi negada. Lembrou de um fato parecido como este, que se deu no 
início deste ano, onde foi concedida uma licença interesse a um servidor que não 
tinha nenhuma condição de trabalho, pois estava sem habilitação para exercer sua 
função. Questiona se isso é sobra de funcionário, pois também há um outro 
funcionário, nesta mesma função, que não bate ponto. Parabenizou as equipes de 
futsal e os organizadores do mesmo. Disse que tem que elogiar o que é bom e criticar 
o que é ruim. Da aprovação de uma verba de 75.000,00 (setenta e cinco mil reais) 
para a pavimentação em frente ao salão da comunidade de Linha Santana, 
parabenizou o Prefeito pela iniciativa. Falou sobre a ajuda solicitada pelo Sr. Prefeito, 
em cobrar dos munícipes a emissão de nota fiscal para ajudar na arrecadação do 
Município. Sobre a Moção lida nesta Sessão, disse que é totalmente a favor, e espera 
que a mesma possa ser aprovada. Parabenizou o Coral Vocce dei Monti pela 
organização e disse que foi um belo evento. Agradeceu ao colega Alberto Saleri pela 
sua passagem nesta casa e convidou a todos para participarem da festa na 
Comunidade de São Cristóvão no próximo domingo. Passou-se para a Ordem do Dia 
com a votação da ATA de nº 040/2017 da Sessão Ordinária do dia primeiro de 
novembro, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. Votação da ATA de nº 
042/2017 da Audiência Pública –LOA, do dia vinte e dois de novembro, onde a 
mesma foi aprovada por unanimidade Votação da Moção nº 002/2017 onde a mesma 
foi aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Foi 
disponibilizada cópia da Ata de nº 041/2017 da Sessão Ordinária do dia oito de 
novembro de 2017, que na próxima Sessão será votada. Estão disponíveis para 
análise na secretaria as contas do Prefeito referentes aos anos de 2015 e 2016, as 
mesmas serão votadas na Sessão Ordinária do dia 06 de dezembro. Recebemos da 
Caixa Econômica Federal Ofício informando o Contrato de Repasse celebrado entre o 
Município de Coronel Pilar e Caixa Econômica Federal para aquisição de um 
caminhão no valor de R$ 100.000,00(cem mil reais), interessados solicitar cópia na 
Secretaria. Vereador Leandro Coppi, também parabenizou o Coral pela belíssima 
atuação, parabenizou as equipes participantes do campeonato de futsal, agradeceu a 
presença dos ex-Vereadores Valdomiro Caio e Veridiana Pasini, e ao Vereador 
Alberto Saleri pela sua colaboração neste mês. Vereador Oscar Agatti, agradeceu ao 
Vereador Alberto Saleri e parabenizou as equipes do campeonato de futsal e espera 
que o campeonato do ano que vem seja igual a este, sem brigas e discussões, 
parabenizou os responsáveis pela organização do mesmo. Alberto Saleri convidou a 
todos para participar do encontro de coros infanto-juvenil, que acontecerá no sábado 
dia 25. Vereador Fabiano Sabei, disse que a verba recebida para aquisição deste 
caminhão é para todos os munícipes, embora não tenha vereador do PTB presente 
na bancada, mas todos estão trabalhando em favor do Município. Nada mais havendo 
a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima 
sessão Ordinária dia seis de dezembro de 2017 ás dezenove horas, na Comunidade 
de Linha São Jorge e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele 
Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º 
Secretário assinada. 
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                                           Fabiano Ferrucio Sabei 

                                             Presidente 
  Alcides Boscaini 
      1º Secretário 


